
Az emberi méltóságot 
tisztelő európáért

www.thepowerofvote.eu

The European Parliament can play an important role in shaping an EU policy 
that respects human dignity. Join us in saying #ThisTimeImVoting!
Az Európa Parlamentnek fontos szerepe lehet egy olyan EU irányelv 
kialakításában, ami megerősíti az emberi méltóságot. 
Tegyél ezért te is velünk: #szavaznifogok!



Tudta Ön, 
hogy...

Az EU-ban menedéket kérő embereknek joguk van ahhoz, 
hogy olyan fogadóintézményekben szállásolják el őket, amik 
garantálják az emberhez méltó életkörülményeket.

Neked van
#ThePowerofVote

Az EU-ban menedéket kérők közül túl sokan - köztük betegek, 
gyerekek és terhes nők - embertelen körülmények között kell 
túlélniük, a szabad ég alatt alszanak és nincs hozzáférésük az 
alapvető higiéniás infrastruktúrához sem.

Az EU-ban megvan a szaktudás arról, hogyan szervezhető 
olyan érkeztetési rendszer, ami méltóságot ad az embereknek 
és hidakat épít a helyi közösségekkel. Ezt a tudást 
kamatoztathatjuk egy olyan EU-ért dolgozva, ami megerősíti 
emberi méltóságukban a hozzá védelemért folyamodókat.

Az emberhez méltó fogadtatás nem csak joga a menedékkérőknek, hanem szükséges 
is ahhoz, hogy ne kényszerüljenek hajléktalanságba és kétségbeesésbe. Az EU-nak és 
Tagállamainak feladata, hogy olyan fogadó-rendszert hozzanak létre, ami biztosítja 
az emberi méltóságot, hidakat épít a helyi közösségekkel, egy olyan EU-ért dolgozva, 
ami nem hagy hátra senkit, hűen értékeihez: az emberi méltósághoz és védelemhez. A 
helyi közösségek hozzá tudnak járulni az emberhez méltó fogadó-rendszerhez.
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A mendékkérők 
joga az 

emberhez méltó 
fogadtatáshoz
Az emberi méltóság tisztelete egyike azon 
központi értékeknek, melyeken az Európai 
Unió (EU) alapszik. 

Ezen érték következetes megtartására az 
EU nem csak az iránt kötelezte el magát, 
hogy az állampolgárai emberi méltóságát 
tisztelje, hanem tiszteli minden emberét, 
köztük azokét is, akik menedéket keresve 
jönnek ide. Ezt az elkötelezettséget 
világosan kifejezik az EU irányelvei a 
menedékkérők fogadására vonatkozó 
minimumszabványokról. 

Ezen rendelkezés értelmében, a 
Tagállamoknak kell biztosítaniuk mindazok 
fogadtatását, akik menedéket kérnek és 
hogy a fogadóintézmény gondoskodik a 
megfelelő életkörülményekről ezen emberek 
számára, azaz garantálja számukra a 
lakhatást, élelmezést és ruházkodást 
terén való konkrét ellátásukat, vagy ellátja 
őket megfelelő anyagi juttatásokkal vagy 
utalványokkal. A ‘fogadás’ szó jelenthet 
továbbá bármilyen kombinációt az ezen 
három alapvető szükséglet ellátására tárgyi 
segítséggel és a napi költségeket fedező 
juttatással.  

A menedékkérők 
fogadtatása 
európában

túl sok a rossz gyakorlat  
A konkrét, földhözragadt valóság 
azonban távolról sem hasonlít arra, 
amit ez az EU rendelkezés elénk fest. 
Túl sok EU Tagállamban történik meg, 
hogy a menedékkérők az utcákon 
alszanak, vagy éppen csak túlélnek a 
túlzsúfolt fogadóintézmények embertelen 
körülményei között.

Jelenleg is több, mint 14.910 ember ragadt 
a görög szigeteken, túlzsúfolt táborokban, 
megrendítő higéniai körülmények közt. 
Hasonlóan túlzsúfolt az egyetlen migránsok 
részére fentartott fogadóállomás Melillában, 
mely egyike a két spanyol városnak Afrika 
északi partján, a marokkói határon, és az 
ivóvíz minősége is rossz.

Olaszország fogadóképessége sosem 
volt elég ahhoz, hogy a földjén jelentkező 
szükségleteket ellássa, és további 
nyomás nehezedett rá az érkezések 
számának növekedésével 2014-
15-ben. E szükséghelyzet légkörére 
válaszolva, új erőket csoportosítottak 
a fogadóintézményekbe és a rendszer 
elkezdett javulni. Azonban a jogalkotás 
közelmúltbeli, 2018 ősze óta tartó alakulása 
azt eredményezte, hogy férfiak, nők és 
gyermekek lettek kizárva a fogadtatásra 
jogosultak köréből, így egyik napról a 
másikra az utcára kerültek.

Franciaországban régóta tart a 
fogadóintézmények válsága, nincs elég 
hely a menedékkérők elszállásolására. Ez 
a hiányhelyzet tartósnak bizonyul, annak 
ellenére, hogy más EU tagállamokkal 
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szükség van olyan 
fogadóintzéménye-
kre

melyek biztosítják az 
emberi méltóságot és 
hidakat építenek a helyi 
közösségekkel

  

szemben, Franciaországnak nem kellett az 
érkezések számának hirtelen növekedésével 
megbirkóznia.

Belgiumban a fogadtatás visszatérő 
kríziseken ment át az elmúlt években, 
főképp olyan politikai döntések miatt, 
amik fogadóintézetek sietős bezárásához 
vezettek, tekintet nélkül az előre látható 
valós szükségletre a térségben. 2018 őszén 
menedékkérők, köztük gyermekek és terhes 
nők is a szabad ég alatt kényszerültek 
tölteni az éjszakáikat, mivel nem volt olyan 
hely, ahova mehettek volna.

Romániában a Szerbiával közös 
határvonalon elhelyezkedő tranzitállomás 
fogadóközpontjában nem tudják garantálni 
az emberhez méltó körülményeket. A 
központ ellátóképességét nem növelték a 
határon átkelő menedékkérők számának 
növekedésének megfelelően. Ennek 
következtében sok menedékkérő osztozik 
egy-egy szobán, nélkülözve a privátszférát, 
tekintet nélkül a nemekre és más személyes 
szükségletekre.

Ez csak néhány példa volt az Európa-szerte 
jelen lévő, fogadtatáshoz kapcsolódó 
problémák közül. Aggasztó trend az, 
hogy Tagállamok növekvő mértékben a 
szabványok alatti színvonalon üzemeltetik 
fogadóintézményeiket, hogy így elrettentsék 
az embereket attól, hogy az ő területükön 
kérjenek menedéket. Ez nem csak abszolút 
ellentétes az alapvető EU értékekkel, de 
hosszú távon a helyi társadalomra is 
káros hatásai vannak. Az emberhez méltó 
fogadtatás hiánya hajléktalanságba és 
kétségbeesésbe kényszerít embereket, 
ami aztán különösen kiszolgáltatottá teszi 
őket a bűnszövetkezetekkel szemben, akik 
kizsákmányolják és az emberkereskedelem 
áldozatává teszik őket. A túlzsúfolt és 
mocskos fogadóintézmények, ahol a 
kijutásra nem látszik remény, mint például a 
görög szigeteken, táplálják a menedékkérők 
belső feszültségeit és csökkentik a helyi 
közösség biztonságérzetét, aminek 
következménye lehet a migráció-ellenes 
érzület növekedése és sajnos az erőszak is. 

Ebben a klímában számos civil társaság 

és polgári kezdeményezés fellépett, hogy 
betöltse az állami ellátás hiányosságait. 
Számos nemzet hatóságai, gyakran 
a civil társaságokkal együttműködve 
jelentős szaktudást fejlesztett ki az 
emberhez méltó fogadtatás jó gyakorlati 
megoldásait illetően. Mindazonáltal, 
ezek a jó gyakorlatok alulfizetettek és 
fenntarthatatlanok maradnak hosszú távon, 
ha nem részesülnek a helyi kormány általi 
támogatásban és koordinálásban.
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For a europe
of solidarity and equality

Felismerik, hogy a menedékkérők társadalmi befogadása az emberhez méltó fogadtatással 
kezdődik.

A kisméretű fogadóintézményeket támogatják, a menedékkérők fogadására előnyben 
részesítendő modellként, szemben a nagyméretű táborokkal vagy fogadóállomásokkal.

A kisméretű fogadóintézetek, ha elszórtan helyezkednek el az ország területén, jobban 
elősegítik a találkozásokat, az egymástól való kölcsönös tanulást és a gyümölcsöző 
együttműködést a fogadóintézmények és a helyi közösségek között. 

Beruháznak az állami adminisztrációs szervek és a civil társadalom szervezetei közti 
hosszútávú strukturális együttműködésbe, hogy így biztosítsák a professzionális ellátás 
nyújtásából és a helyi társadalommal való emberi kapcsolatokból álló helyes egyensúlyt.
Ezek nem tudom, hova valók, ezt küldted levélben, azért lefordítom ezeket is:

Az Európa Parlamentnek  
fontos szerepe lehet egy olyan
EU alakításában, ami hű az értékeihez és menedéket ad. A JMSZ - Európa 
választásokra irányuló támogatását élvezik mindazok a politikai erők, melyek 
elkötelezettek a mellett, hogy garantálják az emberhez méltó fogadtatást 
mindazoknak, akik menedéket kérnek Európában. Különösen is támogatjuk azokat, 
akik: 



www.thepowerofvote.eu

This project is co-funded by 
the European Union

#ThePowerofVote #ovajputglasam


